<Prénom et nom>

<Adresse>

<Code postal et ville>

<Nom du destinataire>

<Adresse>

<Code postal et ville>

Objet : Frais réels – Justification de deux allers-retours quotidiens
Madame, Monsieur,

Les frais réels de <montant> € pour frais de transport portés sur ma déclaration de revenus correspondent à deux trajets quotidiens aller-retour de <kilométrage> km entre mon domicile et mon lieu de travail. Le deuxième trajet est justifié par des circonstances particulières.
(Supprimez les justifications qui ne s’appliquent pas)
En effet, des problèmes de santé importants nécessitent que je puisse prendre mes repas dans des circonstances spécifiques (<à préciser : prise d’un traitement spécifique, repos obligatoire…>). Si cela s’avérait nécessaire, des attestations médicales pourront être établies.
En effet, ma présence est rendue nécessaire à mon domicile aux heures des repas car je dois assister <précisez : mon conjoint, un parent…>.

En effet, il n’existe pas de possibilité de restauration sur ou à proximité de mon lieu de travail. La solution la plus proche étant mon domicile, effectuer ce second trajet est donc le plus pratique et le moins onéreux.

En effet, il est prévu à mon contrat de travail des horaires atypiques, qui induisent une coupure au milieu de la journée de <nombre d’heures>, bien au-delà donc d’une « pause déjeuner » classique. 
Je vous remercie vivement de prendre en considération ces circonstances particulières et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Fait à <ville>, le <date>.
Signature
