<Prénom et nom>

<Adresse>

<Code postal et ville>

<Nom du destinataire>

<Adresse>

<Code postal et ville>

Objet : frais réels – maintien du domicile à plus de 40 km du lieu de travail 
Madame, Monsieur,

Les frais réels de <montant> € pour frais de transport portés sur ma déclaration de revenus correspondent à un trajet quotidien aller-retour de <kilométrage> km entre mon domicile et mon lieu de travail, ce qui excède la distance de 40 km normalement admise. Je voudrais porter à votre attention que cet éloignement est justifié par des circonstances particulières.
(Supprimez les justifications qui ne s’appliquent pas)

En effet, compte tenu des difficultés pour trouver un emploi à proximité de mon domicile, j’ai dû accepter celui que j’occupe actuellement même s’il est géographiquement plus éloigné. Ce changement étant relativement récent, j’attends que ma situation soit suffisamment stable pour me rapprocher de mon lieu de travail.
En effet, après un licenciement et compte tenu des difficultés pour trouver un emploi à proximité de mon domicile, j’ai dû accepter celui que j’occupe actuellement même s’il est géographiquement plus éloigné. Ce changement étant relativement récent, j’attends que ma situation soit suffisamment stable pour me rapprocher de mon lieu de travail.
En effet, l’emploi que j’occupe actuellement ne me permet pas de bénéficier d’une stabilité suffisante pour envisager aujourd’hui un déménagement pour m’en rapprocher (précisez : contrat à durée déterminé, intérim, stagiaire…)
En effet, le lieu de travail de mon conjoint est actuellement situé à proximité de notre domicile. Un déménagement pour me rapprocher de mon lieu de travail induirait la même problématique de son coté.
En effet, notre logement est situé entre le lieu de travail de mon conjoint et le mien. Un déménagement pour me rapprocher de mon lieu de travail induirait donc une augmentation de la distance parcourue par mon conjoint, ce qui aboutirait à la même situation de son côté.
En effet, la localisation des établissements dans lesquels sont scolarisés mes enfants m’oblige à résider encore à mon domicile actuel.

En effet, le prix des logements à proximité de mon lieu de travail sont si élevés qu’ils sont hors de proportion avec mes revenus actuels. Un déménagement dans cette zone n’est pas envisageable dans l’immédiat sans me mettre dans une situation financière très difficile.
En effet, l’état de santé de <précisez la personne> nécessite un suivi médical et/ou des traitements qu’il serait difficile ou impossible d’obtenir à proximité de mon lieu de travail. Cette situation m’oblige à conserver mon domicile actuel. Si cela s’avérait nécessaire, des attestations médicales pourront être établies.
En effet, disposant de fonctions électives au sein d’une collectivité territoriale (<précisez la nature et la collectivité concernée>), il me serait extrêmement difficile de rendre compatibles mon activité professionnelle et mes devoirs d’élu local si mon lieu de résidence devait changer.
Je vous remercie vivement de prendre en considération ces circonstances particulières et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Fait à <ville>, le <date>.
Signature
